

ODPOWIEDŹ z dnia 17.11.2021 NA PYTANIA WYKONAWÓW DO TREŚCI SWZ Z DNIA 16.11.2021

do postępowania: Dostawa sprzętu komputerowego, serwerowego i sieciowego oraz oprogramowania na potrzeby Powiatowego Zespołu Szkół nr 4 w Wejherowie – PZS4.071.2.1.2021.EC

W związku z otrzymaniem następujących pytań do treści SWZ od WYKONAWCÓW , Zamawiający udziela odpowiedzi na postawione pytania

Pyt.1. Szanowni Państwo,

zgodnie z naszą najlepszą wiedzą poprzednia odpowiedź dotycząca systemu operacyjnego jest niezgodna z zasadami licencjonowania systemu Windows 10 Pro EDU. Firma Microsoft zabrania używania tych licencji dla procesorów 8 rdzeniowych (dostarczona taka licencja w razie kontroli zostanie uznana za niewłaściwą dla tego typu procesora).

Czy zatem Zamawiający dopuści w komputerze procesor 6 rdzeniowy o wydajności 17000 punktów w teście CPU benchmark?

Odpowiedź:

Zgodnie z informacjami uzyskanymi z działu handlowego firmy Microsoft nie ma uzależnienia licencjonowania produktu Windows 10 od ograniczeń ilości rdzeni procesora . Taka zależność występuje przy systemach z serii Windows Server 2016 / 2019, które nie są przedmiotem zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje swój wymóg odnośnie opisu procesora w komputerze .

Zamawiający jednocześnie informuje, że dokonuje zmiany SWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia cz.II pkt 5 w następujący sposób:

Było

1. System operacyjny ilość: 19 sztuk

Parametry: System operacyjny: **wersja EDU**, typ licencji stała, współpracujący z obecną budową sieci LAN opartej o scentralizowane zarządzanie użytkownikami poprzez kontroler domeny Active Directory zaimplementowany na serwerach pracujących pod kontrolą Windows Server 2019. Obecna struktura zarządzania użytkownikami komputerów końcowych zamawiającego opiera się na systemach Windows z serii Professional.

Jest:

1. System operacyjny ilość: 19 sztuk

Parametry: System operacyjny: **wersja do instalacji na nowym komputerze**, typ licencji stała, współpracujący z obecną budową sieci LAN opartej o scentralizowane zarządzanie użytkownikami poprzez kontroler domeny Active Directory zaimplementowany na serwerach pracujących pod kontrolą Windows Server 2019. Obecna struktura zarządzania użytkownikami komputerów końcowych zamawiającego opiera się na systemach Windows z serii Professional.

Pyt. 2

Czy Zamawiający będzie się ubiegał (pozycje komputery stacjonarne oraz monitory) o zastosowanie przy zakupie 0% stawki VAT (zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. 54/2005, rozdział 4, art. 83.1, p. 26a)) ?

Załącznik nr 8 do ustawy wskazuje urządzenia mogące być objęte preferencyjną stawką 0% VAT w przypadku nieodpłatnego przekazania ich placówkom oświatowym.

W związku z powyższym czy Zamawiający wymaga aby Wykonawcy w składanej ofercie (Formularzu ofertowym) uwzględnili stawkę podatku VAT na poziomie 0% w tej pozycji asortymentu?

Czy też zastosowanie preferencyjnej stawki 0% VAT jest wymagane dopiero na etapie dostawy i wystawienia faktury przez Wykonawcę ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje , że odpowiedź na powyższe pytania znajduje się w punkcie 4.20 SWZ o następującym brzmieniu.

4.20. UWAGA!!! Jeżeli wykonawca na sprzęt komputerowy, zgodnie z art. 83 ust.1 pkt. 26 ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11.03.2004 r. (Dz.U. z 2004 r. Nr 54, poz. 535 z późn. zmian.) w sprawie wykorzystania sprzętu komputerowego, do którego stosuje się stawkę podatku od towarów i usług w wysokości 0% oraz warunków jej stosowania, zaoferuje cenę netto = brutto (zaoferuje produkty z zerową stawką podatku VAT), wówczas taką informację musi zaznaczyć w pkt 2 formularza ofertowego oraz w formularzu cenowym.

W związku z powyższym na podstawie art. 286 ust. 1 Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie zał. nr 4 – opisu przedmiotu zamówienia oraz na podstawie art. 286 ust. 3 Zamawiający dokonuje przedłużenia terminu składania ofert .

z up. dyrektora szkoły

wicedyrektor szkoły - Cezary Lewandowski